

重慶合衆社廿四日電。美特使馬紹爾將軍努力斡旋中國和平。企圖早日解決滿洲國共紛爭。昨日曾會見共黨領袖周恩來。商談兩小時餘。下午復走訪國府主席蔣介石。但未達到具體辦法。聞馬特使將於今日復往訪國共雙方領袖。設法貫澈其統一中國使命。彼對記者表示。前途頗為樂觀。據國民黨代言人云。若共軍肯放棄滿洲主要城市。任由中央自由採用滿洲鐵路交通。政府或可以同意。准許共軍收管滿洲之一部。

李翠新開

希臘京雅典廿三日聯合社電。希行政院長斯提芬氏是日宣布。謂國應允借予希臘一千萬美元。以希臘購買美國餘剩之軍械品。限五十年清還云。

紐約廿三日聯合社電。英國電台播。謂昨日有八十名德國戰時法斯軍在巴威省被捕獲。控爲謀害威省首相威廉博士云。

本埠新聞

三邑同鄉會。以邑人潘朝英

士。陳繼堯博士。由祖國到埠。

六時設歡宴于重慶餐館。筵開九

並請黃陰餘領事，黃衛青作陪
主席陳日進，宣布設筵意旨。並

紹潘陳博士與邑人相見後，隨卽

飲。直至七時半而散。又於八時假座禺山總公所禮堂。開歡迎大

•邑人踴躍參加•座爲之滿•劉

東南師大 · 行健如儀 · 以文輔主廟
日進 · 潘朝英博士 · 陳繼堯博士

屬總領事。黃衛青君就位。隨由
席陳日進致歡迎詞。曹中淮介招

陳博士、及黃衛青履歷後。卽請

博士演講·大意謂我國國內物價騰·人所共知·且交通艱難·至

安上。以重慶爲佳。上海亦不安。

因前狂之敵人軍械，多落于民間。土匪手中。及共黨之牽動，時有

法事情發生。歐洲物價亦貴。雖
不需二三百萬弗郎

寶亦需二千五百佛郎。至意大利
安·除羅馬城外。四處均有搶劫

法國亦混亂，但交通比前進步。

·且大有進步·國內共產黨問題

料不久可以解決。中共實有背景，且共產黨為全世界問題。東北為

國生命線。不能任由外人包辦一

卷之三

(三) 一 期 星

須要共同認識清楚，及負起責任。而不致失敗。方能為頭等國民等語。又以次請陳繼堯博士、厲總領事、黃衛青君等演講，均鴻詞偉論。美不勝收。末由陳品乾答謝。禮成茶會。至十一時而散。查潘博士于今年二月間，方由祖國首途赴羅馬。任務完畢，曾遊英法等國。現假道此間回國。定於今日下午四時。乘飛機赴美國舍路埠。於本月廿八日。由該處乘輪歸國。又陳繼堯博士，在國內當青島失陷時，敵人屢次威逼組織醫院，不為敵人所屈。致被困集中營中，備受苛虐。勝利後，恢復自由。返回加拿大休養。並研究醫學。以求深造。現寓本埠奇化街五百四十二號。如僑胞有事，亦能為之服務云。

昨輪船瑪健斯打號安抵此間。載有三萬箱。西印度未製煉之糖式千噸。均寄售於雲高華市者云。

●全加各大城市溫度報告
昨星期日。全加拿大各大城市之溫度。以宛地辟埠為最高。寒暑表升至七拾度。加中各大城市之溫度。比諸各處較暖。聞雷振拿埠之寒暑表升至六拾七度。片市亞弼六拾四度。沙士加寸六十三度。咩地慎血六十度云。

●短槍彈將與毒藥同等看
昨市參事品諾氏在市會提議。主張短槍子彈應與毒藥同樣看法。非得適當任命者之許可。則不准購買。是以市會擬致函司法部長。使短槍子彈。非得警長之許可。則任何人都不能購買云。

●研究遷移渦打街等商店
擬在附近赫晏亞鐵路公司車站市之空地。建築一最新式之批發場所。將現在渦打街蔬菜水果等批發商店。一概遷往新址。俾易於支配二事件。昨市會加以詳細討論後。成立一特別委員會。再從事於研究云。

●卡妙路雜貨店被匪行劫
昨星期五晚約八點廿分鐘。在卡地路街一〇一四號門牌之卡妙路雜貨店。被兩匪行劫。聞事前兩匪闖進店時。祇有兩共事比利馬暨馬干在內。壹匪佯買香口糖。為比利馬招呼。正欲取與之。詎料來者袖出手鎗。謂來打劫。兩匪旋即攫取銀櫃之五十五元而逃云(以上人名譯音)誠恐發生混亂云。

●二埠反對施行惜光陰例
昨本拿比區當道。開會表決於今年夏天施行愛惜光陰例。但二埠市當道以四票對貳票反對之。雲高華市參事會已表決於四月廿八號開始執行該例。現鑒於二埠之態度。屆時均領六元零一仙。每家平均領十二元五拾二仙云。

 CHING WON MOW 210 Pender St. Vancouver, <small>雲高</small>
<p>本社謹訂四月廿八日下午二時 (院)舉行第十週年紀念典禮 社開音樂游藝會敬請旅加各埠 美洲各地劇藝機關音樂團體全 賽臨指示禮儀曷勝翹企</p>

時假座市的戲院（即舊寶路戲升演劇助慶五時半鐘譙八時在埠男女社員及全体同志屆時

啟者本店所製熟煙久已馳名向因戰事影响工人缺乏以至停頓今特添置新機每日能切二千餘磅煙絲幼嫩煙質純香諸君光顧無任歡迎
四月廿一日 中華煙草公司敬
CHUNG WAH
110 E. Pender St. Vancouver, B.C.